

# اپنے حقوق کو جانیں

تارکین وطن اور ریفریوجیوں کے لیے تحفظات اور وسائل



Cook کاؤنٹی کی حکومت ترک وطن یا شہریت کی حیثیت سے قطع نظر، تمام مکینوں اور کارکنان کی خدمت انجام دینے کی پابند عہد ہے۔ ریاستہائے متحدہ میں دوسری سب سے بڑی کاؤنٹی کی حیثیت سے، جہاں 21% باشندے بیرون ملک میں پیدا شدہ ہیں، ہم پوری کاؤنٹی میں تمام تارکین وطن کے لیے مختلف قسم کی خدمات اور تحفظات فراہم کرتے ہیں۔

Cook کاؤنٹی حکومت میں، آپ کو درج ذیل کا حق ہے:

## ملک بدری کے خلاف قانونی نمائندگی۔

Cook کاؤنٹی پبلک ڈیفنڈر کا دفتر (Cook County Public Defender's Office) ملک بدری کے خلاف دفاع کرنے کے لیے شکاگو امیگریشن کورٹ (Chicago Immigration Court) میں، ترک وطن کی حیثیت سے قطع نظر، تمام تارکین وطن کی نمائندگی کرتا ہے۔



## بلا معاوضہ اٹارنی تک رسائی۔

جن افراد کو گرفتار کیا گیا ہے وہ تھانے میں نمائندگی کے لیے Cook کاؤنٹی پبلک ڈیفنڈر کے دفتر کو 844-877-4448 پر کال کر سکتے ہیں جو 24/7 سال کے 365 دن دستیاب ہے۔



## ربائش اور قرض کے مسائل کے لیے مفت قانونی امدادی خدمات

Cook کاؤنٹی تمام تارکین وطن، حیثیت سے قطع نظر، مفت قانونی اعانت حاصل کر سکتے ہیں اگر انہیں بے دخلی، تالہ بندی، صارف کے قرض، یا ٹیکس ڈیڈ کے مسائل کا سامنا ہو رہا ہے۔



## Cook کاؤنٹی کی صحت خدمات تک رسائی۔

Cook کاؤنٹی میں رہنے والے، 19 تا 64 سال کی عمر کے، تمام تارکین وطن، حیثیت سے قطع نظر، CareLink کی معرفت صحت بیمہ کے لیے درخواست دے سکتے ہیں، یہ ایک مفت پروگرام ہے جو Cook کاؤنٹی کی صحت کی سہولت گاہوں میں نگہداشت صحت لاگتوں کی تلافی میں مدد کرتا ہے۔



# اپنے حقوق کو جانیں

تارکین وطن اور ریفيوجیوں کے لیے تحفظات اور وسائل



## وسائل کے لیے ریفرل ہاٹ لائن۔

کھانا، رہائش، وغیرہ تک رسائی حاصل کرنے کے لیے وسائل کے واسطے 1-1-2 پر کال کریں۔



## امتیازی سلوک کے خلاف تحفظ۔

اگر آپ کا ماننا ہے کہ آپ کے حقوق کی خلاف ورزی ہو رہی ہے تو، آپ Cook کاؤنٹی کے کمیشن برائے انسانی حقوق (Commission on Human Rights) کے پاس شکایت دائر کر سکتے ہیں۔

تمام تارکین وطن، حیثیت سے قطع نظر، کام پر غیر منصفانہ برتاؤ سے یا شہریت کی حالت، ملکی بنیاد، ان کے ذریعے بولی جانے والی زبان (زبانوں)، یا ان کے ثقافتی طرز عمل/روایات کی بنیاد پر رہائش تک رسائی مسترد کیے جانے سے تحفظ یافتہ ہیں۔



## COOK کاؤنٹی کی ترجمانی اور ترجمہ کی خدمات

اگر انگریزی آپ کی پہلی زبان نہیں ہے تو، آپ Cook کاؤنٹی کے دفاتر میں تشریف لاتے وقت مترجم کی گزارش کر سکتے ہیں۔ ہسپانوی، پولش، عربی، چینی، اردو، اور ٹیگالوگ سمیت اضافی زبانوں میں بھی مطبوعہ مواد کی درخواست کی جا سکتی ہے۔

تارکین وطن کے لیے Cook کاؤنٹی کے وسائل کے بارے میں مزید معلومات کے لیے، ہمارا تارکین وطن کے لیے وسائل کا ویب صفحہ ملاحظہ کریں۔

